

昨日雾锁高速9小时

能见度50米左右；近15辆车追尾；潍坊境内多条高速封闭



高速公路入口处已经封闭，有的车主已经在此等候了7、8个小时



本报12月13

日讯 13日，因大雾天气，G20青银高速公路潍坊段封闭，潍坊各高速公路路口也因此临时关闭将近9个小时。由于路面能见度下降，当日该段高速公路发生多起追尾事故。

13日上午，经过青银高速公路潍坊段的司机刘先生告诉记者，因为当日雾情严重，青银高速公路发生多起追尾事故，无法正常通行。刘先生估计，至少有10多处路段出现车辆相撞或刮擦事故。

13日下午1点左右，记者赶到青银高速公路青岛方向107公里处附近，此时一辆事故车辆正停在路上，车头被撞，损毁严重，前方道路仍然封闭，无法通行。从此处向青岛方向约200米远处，又有两辆货车停在路边，车头有不同程度损毁。货车司机告诉记者，当日上午10:20左右，他们开车至此，前方就已经出现事故了，可没想到雾天能见度太低，他们的车子刹车不及，也追了尾。一些司机师傅们只能站在车边，等

待拖车前来帮忙。

青岛方向沿线还有多辆损毁严重的车辆停靠，其中以大货车为主。一路走去，不时见到破碎的挡风玻璃、车头零部件以及泄漏的油料，有的车辆车头已经完全变形，上面还能看到有消防救援的痕迹和伤者留下的血迹。

环卫工人已经开始在打扫路面，还有抢险救援车在现场处理。一位环卫工人告诉记者，当时出事的车辆接二连三，总共多少连他也没数清。由于受大雾影响，青银高速公路潍坊收费站、潍城(潍坊西)收费站和潍坊东收费站都于当日上午7:53关闭，直到下午4:12才重新开启。青州西、青州东站双向，寿光、昌乐站青岛方向入口也临时关闭。据悉，由于青银高速公路路面追尾事故较多，相应路段于13日下午实施双向并道行驶。

记者从潍坊市交警支队了解到，由于能见度只有50米左右，12日晚上10点到13日上午6点，荣乌高速潍坊入口封闭，13日上午7点至10点，潍莱高速潍坊入口封闭。当日下午4点50分，由于大雾及事故处理，青银高速潍坊至青岛方向入口再次封闭，具体开放时间暂不能确定。

亲历>> 5米之外看不清了

12日下午1点整，记者来到寒亭朱里镇与昌邑石埠子镇交接处的潍河大桥处，此时大雾弥漫，能见度降低到50米左右。浓雾中，从昌邑方向驶来的车辆都打着双闪。不少车辆在此路段开始减速慢行。

而在昌邑石埠子镇至饮马镇路段，能见度已经到了20米

左右，这时已经能见到大量货车打着车灯来往，路边有警车打开警灯提示车辆慢行。

在前往高密的道路上，能见度一度降到了5米以下，昌邑饮马镇西，记者开始见到有车辆相撞刮擦的事故现场，一辆蓝色轿车被撞在了逆向行驶的道路上，车门严重变形。



在昌邑路段能见度只有5米左右

由于大雾，且来往大货车较多，不少车辆速度一度降到20km/h左右。

等待>> “八个多小时就吃了碗泡面”

上午11点，记者到达潍坊西高速入口处时，等待进入青岛方向的车辆已经由收费站排到了距高速入口100米处，约60辆左右，其中多数为大货车。

车辆离收费站较近的刘先生告诉记者，他从滨海开发区运送一批化工碱到黄岛，早晨8点到达收费站时，路政工作人员刚刚封闭了青岛方向的高速入口。刘先生说，按照计划，下午2点他必须赶到黄岛，通常从潍坊到达黄岛需要4个小时，如今是肯定无法按时到

达了。高速入口前方，标志牌上写着“交警通知：因大雾收费站临时关闭”，上方警示牌也出现了“本入口因雾封闭”的字样。收费站工作人员告诉记者，早晨8点左右他们接到监控中心指示，要封闭青岛方向入口，大雾是主要原因。

刘先生说，虽然当时可以选择绕路，但他担心自己还没有到目的地，这边就先开通了，改道反而费时费油。因为不知道具体开放时间，在等待



高速公路入口处已经封闭，有的车主已经在此等候了7.8个小时

的8个多小时里，他们不敢贸然离开入口处去吃饭，大家都只吃了个泡面。

险情>> 就那么几秒钟，撞了



相撞的货车支离破碎

拉着一车蔬菜从寿光前往青岛方向去的薛师傅看着自己被撞在路边的车子，仍心有余悸。他说，当天上午10:20

左右，路上大雾，能见度不到20米。由于前方出现事故，他就将车在行车道上停了下来。在他的车前，还有很多车辆排成长龙。

可就在停稳的瞬间，薛师傅就感到一股巨力从车后传来，已经在路上停下的车辆突然向前冲去。眼看着车头就要正面撞上前方的货车，薛师傅连忙向右打方向，车子瞬间侧翻，并撞向了高速路边的护栏。他只感到一阵天旋地转，见车门和车窗

都已经破碎。几秒钟后，一切恢复正常。而当他回过神来时，车身及车头都已经严重变形，他和同车的人一起爬窗户，钻出了驾驶室。

这时薛师傅才知道，由于能见度较低，后面一辆半挂车一刹不住车，撞上了他的车尾。后面撞车的半挂车车头也损毁严重，该车司机告诉记者，当时虽然车速不快，但仍没来得及将车停稳，只那么几秒钟，就出事了。

救援>> 近15辆车追尾，两人被困



消防官兵救出受伤司机

当日上午10:36，高密大队接到指挥调度，在青银高速青岛方向105公里处两车相撞，2人被困。大队立即派出高密中队抢险救援车1部、官兵7人赶往现场处置。

据参与救援的消防官兵介绍，10:50救援人员到达事故现场时，青银高速青岛方向105公里处的2名被困人员已被周围群众救出，无大碍。10:52分救援人员接到现场报警，青岛方向107公里处又有两货车追尾，2人被困。

10:56，消防官兵到达青岛方向107公里处，事故现场一片狼藉，两辆大货车相撞，地面上到处是碰撞后破碎的玻璃碎片，货车车头严重变形，驾驶室里有2名男子被死死

卡在驾驶室内无法脱身。经过30分钟的紧张救援，两名被困男子被成功救出，转交现场医护人员送往医院救治。

高密大队孚日中队救援人员告诉记者，13日上午，据他们所见，在青银高速105、106、107公里处分别发生了三起不同程度的追尾事故，除107公里处事故较严重外，其余地点均为较轻追尾。而除这三起追尾事故外，救援人员在途中还看到青银高速上追尾的车辆达到15辆左右。

本版采写 本报记者 孙国祥 宋昊阳 张焜 付志锦 杨万卿 本报通讯员 杜凡雨

TOSHIBA
Leading Innovation >>

领先·创新

“百年东芝，感恩巨献”——潍坊站
东芝厂家年末全品抢购特卖日 12月17日(本周六9:00-17:00)

特卖活动

一、东芝液晶电视



三、东芝冰箱洗衣机



仅此一天

二、东芝笔记本电脑



四、东芝小电器



饭煲原价599元抢购价299元(限量)

抢购地点：潍坊泛海大酒店（潍坊市奎文区和平路139号）负一层多功能厅内 抢购电话：15169451007

凭此广告来场的嘉宾可喜得厂家赠送的温暖礼品一份（数量有限，先到先得）